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Jak Fundusze Norweskie i EOG pomagają budować społeczeństwo obywatelskie w Polsce? Podsumowanie Programu Aktywni Obywatele – Fundusz Regionalny
26 września 2024 r. w Muzeum Historii Żydów Polskich POLIN w Warszawie odbędzie się konferencja podsumowująca Program Aktywni Obywatele – Fundusz Regionalny. Program zapewnił wsparcie 511 organizacjom pozarządowym na realizację 371 projektów w całej Polsce. Projekty dotyczyły ochrony praw człowieka, działań na rzecz różnorodności społecznej i przeciwdziałania wykluczeniu, budowania kultury demokratycznej i zaangażowania obywatelskiego oraz wsparcia rozwoju sektora społecznego. Na realizację Programu przeznaczono prawie 26,5 miliona euro.
Tematy poruszane podczas konferencji to między innymi:
· Jakie projekty zrealizowały organizacje i jakie są ich efekty? 
· Jakie problemy ludzi, grup społecznych i społeczności lokalnych w Polsce pomogły rozwiązać Fundusze Norweskie i EOG? 
· Jak można wykorzystać doświadczenia Programu w dalszym rozwoju społeczeństwa obywatelskiego w Polsce? 
W sesji otwierającej (10:00-11:30) wezmą udział osoby reprezentujące Państwa-Darczyńców (Norwegię, Islandię, Liechtenstein), Biuro Mechanizmów Finansowych w Brukseli oraz Konsorcjum realizujące Program. Do otwartej rozmowy o Programie („fishbowl”) zostaną zaproszone osoby uczestniczące w konferencji.
Podczas dwóch sesji (w godzinach: 11:50-13:20 i 14:20-15:50) odbędą się równolegle: prezentacje dobrych praktyk – wybranych projektów dofinansowanych w ramach Programu, dyskusje przy stolikach eksperckich, warsztaty oraz panel dyskusyjny. Przy stolikach będzie można porozmawiać o współpracy międzynarodowej organizacji, pracy z osobami z niepełnosprawnościami, polityce senioralnej, narzędziach sztucznej inteligencji w działaniach organizacji, współpracy organizacji społecznych z biznesem i zaangażowaniu młodzieży w sprawy lokalnych społeczności. Warsztaty będą dotyczyć innowacyjnych metod pracy w organizacjach (Teatr Legislacyjny, Action Learning) oraz przeciwdziałania dyskryminacji i przemocy – m.in. wobec osób starszych. Podczas panelu dyskusyjnego zaprosimy do rozmowy o sytuacji młodych organizacji oraz o tym, jakiego wsparcia potrzebują, by działać skutecznie na rzecz swojej społeczności. 
Więcej informacji o konferencji
---
Program Aktywni Obywatele – Fundusz Regionalny jest realizowany przez konsorcjum w składzie: Fundacja Rozwoju Demokracji Lokalnej im. Jerzego Regulskiego (lider), Fundacja Edukacja dla Demokracji i Fundacja Rozwoju Społeczeństwa Informacyjnego. Program jest finansowany przez Islandię, Liechtenstein i Norwegię w ramach Funduszy EOG i Funduszy Norweskich. 
Więcej informacji o Programie.
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